



正值中华人民共和国成立70周年之际,《郑州晚报·郑东时报》组织专业记者团队开辟《咚咚逛郑东》专栏,通过独特的视角,增强脚力、眼力、脑力、笔力,用心做出鲜活报道,通过文字、图片、Vlog、纪录片、短视频等方式,多渠道传播,全面展现郑东新区发展建设以来的辉煌成就,为祖国华诞献礼。



扫码看视频

# 城市工匠“金剪子” 剪出梦想好样子

## ——郑东新区2019年园林植物修剪技能比武大赛举行



家主力绿化养护单位派出修剪技能标兵参赛,共同切磋技艺,交流学习。赛事经过精心筹备,设置一、二、三等奖及团结协作奖、技术卓越奖、技能先锋奖、优秀奖等奖项若干,指定民生路客文一街的绿化带为实操区域,秉承公平、公正、公开的原则,由专家组现场打分议后宣布比赛结果。经过激烈的角逐,最终来自郑东新区兴东园林绿化管理有限公司的管养五部摘得桂冠,其他各奖项也都花落各家。



据悉,这次大赛是为了进一步提升园林绿化养护管理精细化、专业化、规范化水平,激励郑东新区园林绿化精细化修剪工作再上新台阶,助力国家生态园林城市创建、庆七十华诞工作开展的。该活动由郑州市郑东新区管委会市政园林局主办、兴东园林公司承办。

记者 马燕 李江  
通讯员 郑冰 文/图

本报讯 长杆绿篱机、绿篱机、大平剪……天色微明的七里河城市公园里,整齐码放的各种工具,吸引了过路市民围观。技能比武大赛的参赛者来自郑州市郑东新区管委会市政园林局领导下的

各大绿化管养平台,是郑东新区3000万平方米绿化区域背后的“扮绿人”。

8月16日,郑东新区2019年园林植物修剪技能比武大赛在绿荫环绕、风景如画的七里河公园举行。郑东新区的7

# “一心为你” ——温馨的郑东家园更有魅力

以敬民之心,行便民之道。郑东新区风景如画,高楼林立,车水马龙,居民安居乐业,生活舒适,处处呈现出新城市的亮丽景象,一幕幕温馨的故事也在这里上演。

记者 王阳 通讯员 吴囡 王静 郑帅 文/图

## 爱心 点石成金 铸就辉煌

祭城路街道办事处举行金秋爱心助学金发放仪式

8月19日,祭城路街道办事处联合金石混凝土有限公司举行2019年金秋助学金集中发放仪式,对本年度辖区考上大学的学生给予帮助和鼓励。

此次助学金发放活动由金庄社区组织,辖区单位积极参与,为社区2019年度28名应届大学生发放助学金23.7万元。受助的学生姚世豪代表本次受助学生发言,他说,今年以625分的高考成绩被西安电子科技大学录取。生在工人家庭,这次得到金石混凝土有限公司的资助,解了一家人的燃眉之急。进入大学以后,一定时刻保持刻苦学习、努力钻研的态度,磨练自己的品性,提升自己的能力,不辜负社会各界的帮助,将来回报家乡、回报社会。



此次活动激发了莘莘学子的学习热情,弘扬了扶贫济困、助人为乐的社会新风。学子一致表示以后要努力学习,回报帮助过他们的家乡人。

## 安心 突发事件如何应对?

宝龙广场上演惊心动魄的“抓捕行动”



迅速反应,立即启动反恐防暴应急处置演练预案,拉响防暴警报,拨打报警电话请求派出所支援。与此同时,各保安组负责人紧急疏导商场内顾客有序离开。一分钟后,派出所民警赶到,与商场保安一起将“暴恐分子”制伏,制止了暴恐事件的发生,保护了全体人员的生命安全。

原来,这场精彩的抓捕行动是如意湖办事处联合九如路派出所、宝龙城市广场开展的2019年反恐演练,目的是通过模拟实战演练,进一步提高商户及工作人员反恐意识,提升应对突发事件能力,确保一旦发生暴力侵害等突发事件,能在第一时间得到有效处置,及时疏散人员,保障宝龙城市广场安全。演练结束后,九如路派出所李警官就演练过程中出现的问题给大家进行了详细的小结分析,并讲解了面对类似突发情况和应急事件处置的注意事项。

此次演练,使商户及工作人员在身临其境感受的同时,检验了商户、物业和派出所的防暴应急处置能力和自我保护意识,有效提升了管控和应对突发事件的能力。

8月16日,宝龙广场B区4号门走进三名手持凶器的“可疑人员”。这一举动引起物业保安的注意,值班保安小王

## 暖心 累计服务时长超2万小时

东越市政志愿服务点亮文明之光

为积极开展环境卫生综合整治提升工作,营造干净整洁的城市环境,河南东越市政工程有限公司主动作为,积极担当,自发开展啄木鸟志愿服务活动。

为让更多的人参与到“啄木鸟”志愿服务活动中来,使“美化城市 清洁家园”的口号落到实处,河南东越市政工程有限公司志愿者身穿志愿者马甲,在博学路、明理路、平安大道、龙子湖公园内开展清洁家园、安全出行活动,志愿

者打扫街道、擦拭栏杆、清理杂草、捡拾烟头,对踩踏草坪、随地丢弃垃圾的行为进行劝阻。

据了解,自7月12日志愿者服务启动以来,河南东越市政工程有限公司共出动志愿者280余人,累计服务时长超过2万小时,发放宣传材料7800余份,先后派出“不文明行为巡查小队”172组,劝阻不文明行为1750余起,以实际行动为清洁城市贡献自己的力量。